



День пленэра «Остров сокровищ» у 6 Б и 8Б классов выдался необычным. Вместо того, чтобы наслаждаться свежим воздухом и живописными видами, кисти художников, увы, встретились со стенами родной школы. Капризная погода внесла свои коррективы, превратив запланированную вылазку на природу в творческое уединение в стенах учебного заведения.

Но, как известно, настоящий художник видит прекрасное везде. «Остров сокровищ» перенесся в воображение юных живописцев, и они принялись создавать свои шедевры, вдохновленные окружающей обстановкой. Объектом для творчества стали деревья и кустарники, увиденные сквозь окна. Кто-то изобразил пейзаж с буйством красок, кто-то уловил меланхоличное настроение дождливого дня, а кто-то и вовсе перенес в свои работы фантастические мотивы, вдохновленные самим названием пленэра. Несмотря на вынужденную смену локации, день прошел продуктивно. Юные художники смогли проявить свои таланты, поработать над композицией, цветопередачей и техникой рисунка. Результатом стали разнообразные и интересные работы, каждая из которых по-своему отразила



тему «Острова сокровищ» и продемонстрировала индивидуальное видение мира глазами юного художника. Возможно, этот неожиданный поворот и стал тем самым "сокровищем", спрятанным в дождливый день пленэра.

